

Чемпионат России по лыжным гонкам среди любителей

24-27 февраля 2009 г. в г. Тольятти прошел Чемпионат России по лыжным гонкам среди любителей. Участвовало 24 команды из шести регионов.

На дистанции 10 км классическим стилем **Лариса Станченко**, старший преподаватель кафедры физической культуры - 2, завоевала серебряную медаль.

Среди всех команд наша сборная заняла 7 место, а среди регионов третье, и благодаря успешному выступлению женской команды в эстафете - 3 место.

Поздравляем Ларису Станченко с хорошим выступлением!

Спортклуб

10 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1016>